
Po čú- vaj- te- mo ju- pie seň- a o

ľú tosť- pro sím- vás, že znie a ko- sta rá- je seň,- že znie a ko- sta rý- čas. A ko- z_vy tia- hnu- tej-

7

ru ky,- keď ti pad ne- ko rún- sto. No poď me- na to,- sto jí- to za to,- poď me- ro biť- šou. Ja už som

14

ta ký,- jar ný- vták a všet ko- ro bím- na o- pak.- Po kiaľ- tu ví no- bu de,-

21

žiť sa mi do bre- bu de,- ja už som ta ký- jar ný- vták. Mo ja- ma ma- nad ko

30

lís kou- vra vie- va- la- kaž dý- deň, že do bi- jem v_ži vo- te- všet ko,- že po ra- zím kaž dý-

38

tieň. A že prav de- bo la- blíz ko,- to po tvr- diť- mô žem- vám. Ja nič ne- ro- bím,- i ba- cho dím,-

44

len sa pre chá- dzam. Ja už som ta ký,- let ný- vták a všet ko- ro bím- na o- pak.-

51

Po kiaľ- tu ví no- bu de,- žiť sa mi do bre- bu de.- Ja už som ta ký- let ný- vták.

60

Solo Violin

68



Zimný vták

Hudba: H. WarsText: M. Kochanský
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Kto mi

93

z_vás všet kých- zá vi- dí,- že mám veľa- strý kov,- tiet a le- mne sa aj tak vi dí,- že to nie je žia den-

101

med a že ne ma- jú- ma ra di,- ta ký- o nich- do jem- mám a keď chce te- tak kom ple- te-

108

všet kých- dám ich vám. Ja už som ta ký,- zim ný- vták a všet ko- ro bím- na o- pak.-

115

Po kiaľ- tu ví no- bu de,- žiť sa mi do bre- bu de,- ja už som ta ký- zim ný- vták.
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